

中航锂电50GWh动力电池及储能电池成都基地正式起航

5月29日，在2021中外知名企业四川行投资推介会暨项目合作协议签署仪式上，中航锂电与成都经开区成功签约，中航锂电50GWh动力电池及储能电池成都基地项目正式落户成都经开区。公司董事长刘静瑜出席签约，四川省委书记彭清华，省委副书记、省长黄强现场见证。



中航锂电50GWh动力电池及储能电池成都基地项目是成都市重大产业化项目投资基金成立以来，投资金额最大、推进速度最快的百亿级项目，从对接到落地，仅68天，并且实现当天签约，当天项目公司注册成立，充分体现了真诚、高效、共赢。

中航锂电成都基地项目分两期建设，全力打造成为行业领先、绿色智能的标杆产业基地。产品主要配套国内外新能源汽车及储能市场等应用领域。项目建成后 will 填补成都市新能源汽车动力电池高端制造业空白，吸引带动产业配套和生态圈企业在蓉投资布局，构建完善上下游产业体系，共同打造以新材料、新能源为支撑的产业集群，为区域经济发展带来显著贡献。

扬帆再起航，踏上新征程！我们的使命是持续创新、造福人类，我们从事的是关乎全人类福祉、全球生态的新能源事业。自强不息、有远大理想的中航锂电奋斗者将继续坚定信念、笃定前行，为构建共生共赢的产业健康生态做贡献，为中国“碳达峰、碳中和”目标的实现做贡献，为世界更加美好的未来做贡献。让我们一起共创共赢，一起成就伟大！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169836.html>